

# 国基路上刚修好的27根通信线杆又被扯断19根

## 是货车太高,还是线杆自身有问题?警方正在调查

“花园路与国基路交叉口向东,线杆又倒了一大片。”市民李先生向本报反映,他在早上上班途中经过这一路段,发现这次倒杆情况跟几天前几乎一样。

晚报记者 石明顺

### 线杆灯杆又被扯断了20多根

来到十字路口,花园路向国基路右转的机动车道已经临时禁行。

向东不足50米,在国基路办事处大门口,一根路灯线杆与地面成60°夹角向北斜歪,在它东面,一根一根的水泥线杆南北朝向斜躺在路中间,每一根倒地线杆前面都站着一名巡防队员,交警和抢修人员来回穿梭忙碌着。

大部分线杆是从根部断裂的,也有

从中间断倒的,细细的钢筋凸显在外。落地的线缆有成沓的,有零散的,占了路面一半面积。

放眼向东望去,整个路面的南半部全是被撞倒的线杆和线缆,相隔几十米就有一根,一下子看不到头。一一数下去,共有19根电缆线杆,2根路灯杆。

此种情形跟几天前记者在此看到的状况确实很像。

### 大货车挂到电缆后把线杆拉倒

“当时我们正在抢修电路,突然听到‘砰’的一声,看到线杆倒下来,就赶紧往路北跑。”一位不愿透露姓名的电力工人讲,“把我们的电力抢修车都砸坏了,另一根砸到了停在路边的昌河面包车上,幸亏没伤着我们的人,我们马上报了警。”

巡防队员告诉我们,上次倒了27根,刚修好还不到5天,这次又被大货车挂断那么多。

据一旁正在测量线杆长度的民警描述,大货车是凌晨4点自东向西行驶,当行到国基路办事处东20米的地方时,车顶挂住了一捆南北过街的电

缆线,当时就把这两根一南一北的线杆拽倒了,路南的线缆接着就把南边的线杆陆续拉倒。目前,货车司机已被警方控制,正在接受调查。

该民警说,目前他们正在测量断线杆的长度,按照规定,线杆总长不低于8米,至少埋到地下1.2米到1.5米,露出地面6.5米到6.8米,如果线杆总长达不到8米,要追究线杆厂家的责任,如果露出地面低于规定高度或者埋的低于规定深度,都是不符合要求的。

据了解,受损电缆牵涉联通、铁通和电信三家公司。



昨日早晨,国基路上刚修好的线杆,又被撞断了十几根。晚报记者 周雨 图

### 我省首例的哥醉驾案宣判 拘役5个月,罚款2000元

妻子感言:教训足可以影响他一辈子

□晚报记者 鲁燕 实习生 罗佳

本报讯 “真心希望其他喜欢喝酒的司机,一定要以我为戒,千万不要存在侥幸心理,一定要做到喝酒不开车,开车不喝酒……”昨天,我省首例的哥醉驾案作出一审判决,醉酒的哥在法庭上那句发自肺腑的“表白”还萦绕在旁听者的耳畔。

昨天,中原区法院宣判,醉驾的哥王先生因犯危险驾驶罪,被判处拘役5个月,并处罚金2000元。

今年5月18日5时许,在郑上路,王先生开车由东向西至须水立交西下桥口处时,与李先生驾驶的面包车追尾,面包车后保险杠损坏、后门变形,车上乘客李先生也不同程度受伤。经抽血检验,查出王先生100毫升血液里面含有205毫克酒精,系醉酒驾车。王先生随后被刑拘。

据此,法院认为王先生在道路上醉酒驾驶机动车,其行为已构成危险驾驶罪。

基于王先生到案后如实供述自己的罪行,且已与被害人达成调解并履行完毕,取得了被害人的谅解,故对其从轻处罚。最终,作出上述判决。

王先生当庭表示服从判决,不再上诉。

他的妻子高女士说,虽然他的爱人出了这么大的事,教训足可以影响他一辈子,再出来也开不了出租车,“但是我相信,只要他好好干,勤奋踏实,我们一定会过上好日子的”。

线索提供 吕华红 秦亮

## “基石·红旗实验班”(全日制)“改变中考中低分考生的命运” 中考 460 - 560 分出路何在?

### 郑州高考的现实情况

近几年,郑州考入一本大学的学生有三千多人(包含非本地学生),文科有500人左右,理科有3300人左右。孩子上高中,主要目标上大学,多数家长还希望自己孩子上好大学,更有家长和学生就是冲着清华、北大过去。

看看这样的数字,家长就可以明白,虽然中考成绩与高考成绩不能直接挂钩,但中考620分以上学生肯定是冲击名校重要群体,600以上学生是冲击一本大学的主角。不能说570分左右的学生没有冲击一本的机会,但这个群体学生绝对是冲击二本大学的生力军。500分左右的学生,相信家长能够判断。

### 500分左右的学生缺什么

500分左右成绩肯定说明孩子学习有问题,虽然不能决定孩子未来,但对孩子的心理影响已经存在。红旗老师说,这样成绩的孩子存在各种各样的问题,更多是生活和学习习惯,以及学习方法问题。如果他们在高中没有及时“被调整”,顺势下滑也就很正常了。

### 红旗实验班的核心

红旗实验班核心就是“教、学、育”三点同抓,红旗老师有独特“教法”,更是“学法”专家,他特别强调心理“育”。红旗老师认为,很多孩子教育失败,主要是家庭教育缺失,关键就是“育”缺失。所以,要想让这些暂时失败的孩子调整过来,必须在学校加强“育”,才能逐步让影响成绩的不良生活和学习习惯,在拥有爱心的老师精心培育下逐步消失。

### 红旗实验班教学变革

第一届实验班实践证明,红旗老师针对

500分左右学生存在的问题,采取的许多教学变革是有效的。实验班教和学分离,学生自修教室和老师共性问题讲解教室是分离的,这样保证不同程度的学生不受影响。

传统教学“大课灌”肯定不适合对500分左右的学生,实验班全部采用“个性化教学”,每个学生在老师引导下,自己往前学习,有问题老师答疑。这样学习内容直接消化,就可以避免学生上课糊涂听完,下课消化没有时间。

### 红旗实验班老师改革

结合第一届实验班的经验,不再采用传统的老师按课表到班级,下课走人,学生有问题找不到老师现象。实验班有主教和助教两组老师,前者负责学生学习方案、答疑和授课,后者负责寻班和督导。主要的区别是,两组老师都时刻陪伴着孩子,这就增加了学校的人力成本,但保证了孩子时刻有老师伴随。

### 红旗实验班教学计划

500分左右学生,知识缺少重复,或者没有重复习惯,是成绩差的主要原因。红旗老师一开始就围绕高考设立教学计划,高一一开始分文理科,实现高一学完全部高中课程,高二开始复习。抛弃传统的按照学期设立教学计划的方式,因为这样的孩子“学着忘着是常态”。

### 红旗实验班班级设置

2011届实验班招收3个班级,理科一班520分以上,理科二班460分以上,文科班500分以上,每个班级限额25人。每人配备第三方教育研发的“红旗学堂”计算机系统。

### 教育就是时刻给孩子希望

红旗老师说,教育一定是让孩子时刻感到未来有希望,孩子有这样感觉的主要原因,就是老师要给孩子管用的方法。同时要给孩子营造好的生活和学习氛围,老师本身也一定要融入这样的环境,让自己的心与孩子的心一起跳动。

红旗老师 全心研究中高考十数年,体会最深的就是教育之艰难,面对不同的教育个体,竭尽全力做事,还有很多让人惋惜的失败。如果不专业,或者不用心,教育成功几乎是痴人说梦。红旗老师常引用美国一部电影的对白“你不选择就会被选择”,强调主动选择永远比被动选择强。在孩子人生的关键路口,请家长仔细分析,慎重抉择。

红旗老师开设的针对初一、初二、初三和高一、高二、高三数学校外辅导,以及针对高三和高考复读学生的封闭班(全日制)正在招生。

红旗数学班:新通桥国奥大厦13楼  
电话:67097622,67097623

红旗实验班和红旗封闭班:华山路与中原路口南50米路西基石中学

电话:53731297,18838028912

第三方教育网:www.disanfang.com



进入郑州三所好高中,经过三年的努力,加上名师的指导,高考还有三分之一的学生进了一本大学。中考500分左右,甚至更低的学生,未来上大学基本不抱幻想,更不用说好大学。很多学生,高一结束其实高中也就结束了,后面两年基本就是“混”,各种“不良习惯”就在这个时期养成,而家长根本就不清楚。

### 红旗老师:90年毕业于北京航空航天大学,上海第三方教育研究中心首席研究员,红旗数学研究院院长,郑州基石中学副校长,郑州市社会心理学学会副秘书长,郑州市中原区政府关工委家庭教育和学生心理专家等。十届中考和十届高考带班经验,全国数百场家庭教育和学习方法讲座经历。